

## 5元票和10元票走俏

# 25万! 10万! 顶呱刮头奖出彩

■专题撰稿 陈敏

在顶呱刮所有面值的票种当中,5元面值、10元面值的票种是比较吃香的两款。也因此,10万元头奖、25万元头奖成为顶呱刮主流头奖。前不久,辽宁大连购彩者刮出“绿翡翠”25万元头奖、吉林长春和辽宁辽阳购彩者分别刮出“十倍幸运”25万元头奖、福建厦门购彩者刮出“麻辣6”10万元头奖、广西南宁购彩者刮出“爱跑”10万元头奖。上述4款均为5元面值或10元面值的主流票种。

## 顺便刮彩 刮中“绿翡翠”25万

3月6日,辽宁大连购彩者李先生现身省体彩中心,领取顶呱刮“绿翡翠”25万元头奖。

据了解,李先生是丹东人,毕业后在大连工作多年,喜欢购彩是受同学的影响,不是经常买,每次买得也不多,就当成下班后的一个消遣。“我经常买的是乐透型彩票,顶呱刮是偶尔玩。”李先生介绍说,6号那天是周六,他下班后就到经常去的彩票店里买了几注大乐透,顺便又买了几张顶呱刮,刮出大奖时非常高兴,当时就跟彩票店的老板进行了确认,“我去的那家彩票店经常出大奖,老板当时就告诉我得来自省中心领奖,他还发朋友圈做了宣传。”

李先生第一时间把中奖的消息告诉了在老家的父母,可



中奖彩票

是他们都不相信这是真的。“我说来领奖了他们也不信。”李先生笑着说。

对于这份意外的收获,李先生觉得自己十分幸运,“考虑在大连买房安家了,不用父母再帮忙了。”

## 一眼挑中 刮出“十倍幸运”25万

3月8日,吉林长春购彩者姜女士现身省体彩中心,领取顶呱刮“十倍幸运”25万元头奖。

领奖时,姜女士说,她接触体彩很多年,在众多玩法中尤其喜爱顶呱刮。多年前,她路过一家体彩店见到有人刮顶呱刮中了500元,被现场兑奖的气氛感染。从此,姜女士便雷打不动,每天都到体彩店刮上一两张碰碰运气。

7日这天,姜女士一如往常来到体彩店,正准备挑上一两张时,突然见到柜台里有一张孤零零的“十倍幸运”躺在角落里,便向代售者要了这一张。“说来也是巧,柜台里顶呱刮看得我花了眼,就唯独那一张‘十倍幸运’牢牢吸引住了我。我每天就买十元钱的顶呱刮,有时候是两张五元的,有时候就刮一张十元的。”姜女士说,起初她并没有留意奖金那一栏,当刮到第四行时,出现了中奖号码“50”。

“当时我真没注意中多少钱,只知道有中,等我



中奖彩票

那一行的奖金刮出来时,发现是25万元,当时我就愣了!”姜女士说,她核对的时候一度把“50”看成过“30”,后来还是不敢相信自己一张就中了25万元,把彩票给代售者确认。得到肯定答复后,姜女士这才松了一口气。

对于奖金的安排,姜女士打算邀请家里的女性亲戚一起过节吃个饭,说:“在妇女节前一天中了这么大的奖,真的是非常幸运!”

## 逛街刮彩 刮中“十倍幸运”25万

3月8日,辽宁辽阳购彩者孙先生和妻子一道现身省体彩中心,领取顶呱刮“十倍幸运”25万元头奖。

“我一直相信买彩票中大奖是真的,只是没想过这份幸运会落到我的头上。”领奖时,孙先生说。妻子则介绍说,刮体彩顶呱刮是夫妻俩共同的一个小爱好,“就是刮着好玩了,没中奖就当作公益。”

7日,两人晚饭后散步走到一家体彩店。“当时买了几张两个人一起刮,刮到倒数第二张的时候,发现中奖了。”妻子说,他俩刮彩票覆膜有自己独特的刮法,喜欢一点点地揭开谜底的感

觉,发现中奖后也很低调,没有在店里声张直接就回家了,但她没看清数字,还以为中是2.5万。回家之后,孙先生才纠正她,说是25万。

购彩多年,虽然没有中过大奖,但孙先生也知道,这个数额的奖金是要到省体彩中心兑奖的。“我以为自己挺淡定的,结果这一夜都没咋睡觉。”孙先生说,领完奖自己首先要做的就是回家补觉。

对于奖金的使用,孙先生夫妇达成了一致,留作孩子的教育基金,“现在孩子还小,以后慢慢地花钱的地方就会多了,这个奖金可以缓解我们不少压力。”



中奖彩票

## 刮了3张 刮中“麻辣6”10万

前不久,福建厦门购彩者小张现身体彩中心,领取了顶呱刮“麻辣6”10万元头奖。

2月7日,小张吃过晚饭后来到编号为91131的体彩实体店购买大乐透。由于错过当期的销售截止时间,没能投注成功的小张有些失望,此时,销售员小

罗向他推荐了顶呱刮即开票。

小张平时就有刮即开票的习惯,于是先选了两张“甜蜜蜜”,其中一张刮出了小奖。小张觉得手气不错,又选了一张5元面值的“麻辣6”。不料,幸运女神光临,刮出了中奖号码“17”,小张不紧不慢地刮开奖金,竟然是

10万元。

小张激动得不敢相信这是事实,又请小罗核实了一遍,最终确认中了大奖。

小张说,体彩践行公益,为购彩者的生活增添乐趣。理性购彩不仅可以愉悦身心,还能为公益事业添砖加瓦。

## 全家一起刮 刮中“爱跑”10万

3月5日,广西南宁购彩者宋女士现身市体彩中心,领取顶呱刮“爱跑”10万元头奖。

据宋女士介绍,自己是一名跑步爱好者,同时也是体彩顶呱刮的“粉丝”,平时就热衷即开型体育彩票,特别钟情于体育运动主题的即开票。

2月26日中午,宋女士路过常去的体彩店,习惯性购买了几张不同面额的顶呱刮。当晚夜跑结束后,她在小区附近的体彩店又买了几张顶呱刮,与中午购买的彩票一起放进运动包里,想着晚上吃过元宵之后与家人一起

刮奖。不过当天晚上,宋女士与家人共度元宵佳节,忘了刮彩这件事。

直到3月5日,宋女士才想起前几天购买的顶呱刮彩票还放在运动包里,于是拿出来和家人一起刮奖。在其中一张“爱跑”主题的彩票中,宋女士遇到了惊喜。

“看到中奖号码下方的奖金,一开始我以为是100块,但是越刮‘0’越多,说实话我当时突然就有点懵了。与家人再三核对,这才确定中了10万元。”宋女士回忆中奖经过,觉得真是太幸运了。



中奖彩票

### ●时评

## 刮顶呱刮,你有偏好么

■陈敏

萝卜青菜,各有所爱。买彩票,有人喜欢买大盘玩法,有人专攻小盘玩法。刮顶呱刮,刮迷们也有自己的喜好,有人喜欢尝鲜买新票,有人热衷经典票,还有人只买活动票。刮迷们的这些偏好,值得说道说道。

在顶呱刮经典票当中,珠宝类的票种可以说是久经考验,深受部分刮迷喜爱。比如“绿翡翠”,说是珠宝类票种当中的经典款了,头奖时有中出。3月初,辽宁大连就有一位购彩者刮中

25万元头奖。

逢奥运会、亚运会等重大赛事,体育运动类的票种,就比较受欢迎。在刮迷当中,就有热衷体育运动类票种的人。前不久,广西南宁一位热衷跑步的刮迷,刮中“爱跑”10万元头奖。这位中奖者在领奖时坦言,自己钟情体育运动类的顶呱刮票种。

在刮迷当中,有人喜欢20元、50元等大面值的票种,认为中奖机会更多、头奖更大,“不屑”于5元、2元等小面值

的票种。前不久,福建宁德一位刮迷刮中5元面值的“牛”奖金1万元。该购彩者在和销售员闲聊时表示:“我刮过无数张顶呱刮,10元、20元的即开票,头奖奖金丰厚,体验感也比较强,所以我比较爱刮。5元的即开票,奖金少,刮起来没动力。”没想到的是,正是他不屑的小面值票种,让他拿到了人生中第一个万元奖。

俗话说,不管白猫黑猫,能逮到老鼠的就是好猫。刮顶呱刮可以有偏好,不要有偏见就行。

